

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:259381-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi finansowe i ubezpieczeniowe
2017/S 127-259381**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 106-212820)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Bank Gospodarstwa Krajowego

BZP/38/DIIF/2017

Al. Jerozolimskie 7

Warszawa

00-955

Polska

Osoba do kontaktów: Biuro Zamówień Publicznych

Tel.: +48 225229515

E-mail: marta.dzierba@bgk.pl

Faks: +48 225965905

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bgk.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Wybór Pośredników Finansowych w celu wdrażania Instrumentu Finansowego »Pożyczka na Rozwój Turystyki« w ramach realizacji Strategii inwestycyjnej Przedsiębiorcza Polska Wschodnia – Turystyka.”.
Numer referencyjny: BZP38DIIF2017

II.1.2) Główny kod CPV

66000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wybór Wykonawców (zwanymi „Pośrednikami Finansowymi” lub „PF”), którzy świadczyć będą na zlecenie Zamawiającego usługę, polegającą na udzielaniu Jednostkowych Pożyczek w ramach utworzonego przez PF Instrumentu Finansowego „Pożyczka na Rozwój Turystyki”, do którego Zamawiający wniesie wkład finansowy pochodzący z wycofywanych środków z instrumentów finansowych realizowanych w ramach Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013.

Parametry udzielanych przez Wykonawcę Jednostkowych Pożyczek zostały określone w „Metryce Instrumentu Finansowego Pożyczka na Rozwój Turystyki” stanowiącej załącznik nr [2] do Istotnych Postanowień Umowy, które stanowią załącznik nr [2] do SIWZ (dalej: „Umowa”).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

04/07/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 106-212820](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 13/07/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 21/07/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 13/07/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 21/07/2017

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Uwaga: zmianie uległo podkryterium „zdolność pozyskiwania dodatkowego Wkładu Pośrednika Finansowego – maksymalnie 10 pkt” w następującym zakresie: 2 pkt (było 0,5 pkt) za zadeklarowanie zwiększenia Wkładu Pośrednika Finansowego do Instrumentu Finansowego o każdy 1 punkt procentowy powyżej minimum określonego w Metryce Instrumentu Finansowego. Szczegółowy opis kryteriów w SIWZ.

Wadium musi zostać wniesione do upływu terminu na składanie ofert.